
Будимпешта: Предавање амбасадора на Корвинус Универзитету   
уторак, 28. март 2017.

Амбасадор Републике Србије у Будимпешти Раде Дробац одржао је предавање на
Корвинус Универзитету у Будумпешти 28. марта на тему „Европске интеграције Републике
Србије". Предавању је присуствовао проректор за међународне односе П. Томаш, као и
велики број студената поменутог универзитета.
  
Током свог излагања амбасадор Дробац истакао је чланство Србије у ЕУ као стратешки
спољнополитички циљ, подсетивши да је децембра 2009. наша земља поднела захтев за
пријем, док је од 2014. до данас отворила осам преговарачких поглавља. Циљ је да у што
краћем периоду уведемо стандарде ЕУ у наше друштво, како би се створили услови за
бољи живот грађана, а потом и улазак Србије у ЕУ, нагласио је амбасадор.

Такође је истакао да је до сада постигнут значајан прогрес у економским и другим
друштвеним аспектима, док је у оквиру преговора о уласку Србије у ЕУ, једно од
најважнијих питања имплементација договореног у дијалогу са Приштином. Након
ваздушне кампање НАТО снага 1999, противне међународном праву, више од 200.000
Срба напустило је КиМ, нагласио је амбасадор Дробац. Амбасадор Србије је оценио да је
у данашњим преговорима са Приштином једино Београд изложен притиску и једино се од
нас очекује имплементација свега договореног у Бриселу, за разлику од дуге стране која
примењује једностране кораке, наводећи као пример покушај трансформације КБС у
„Војску Косова", чињеницу да још увек није формиран Трибунал за истраживање злочина
које починила тзв. ОВК, избегавање Приштине да формира ЗСО, отимање имовине Срба
на КиМ, једностране одлуке приштинских власти и др.

Подвукао је да Србија придаје велики значај регионалној сарадњи, посебно када је реч о
безбедности и стабилности, указујући да управо однос Србије и Мађарске представља
добар пример позитивних билатералних односа у региону, који се у овом тренутку налази
на историјском максимуму.

Након излагања, амбасадор Дробац одговарао је на бројна питања студената Корвинус
Универзитета. Проректор за међународне односе П. Томаш изразио је жељу за
успостављањем сарадње са Београдским Универзитетом.
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